TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO DE LA BOLSA DE TRABAJO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL VILLA MARÍA
Al utilizar esta Bolsa de trabajo, usted acepta cumplir con los siguientes términos y condiciones:
Sin garantía de empleo: La Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María es una plataforma que facilita la conexión entre empleadores y buscadores de empleo. No garantizamos que encontrará empleo al utilizar nuestro servicio. Las decisiones de contratación son tomadas por los empleadores y no tenemos control sobre estas decisiones.
No responsabilidad por el contenido de terceros: La Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María no es responsable del contenido publicado por terceros en nuestra plataforma. Esto incluye la precisión de las descripciones de los trabajos publicados por los empleadores y la exactitud de los currículums enviados por los buscadores de empleo.
Protección de datos personales: La Universidad Nacional Villa Maria ha adoptado los niveles de seguridad de protección de los Datos Personales requeridos, y ha instalado todos los medios y medidas técnicas a su alcance para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los Datos Personales facilitados a la Universidad. Sin embargo, el Usuario debe ser consciente de que las medidas de seguridad en Internet no son inexpugnables. Los Demandantes de Empleo podrán modificar, en cualquier momento, los datos personales proporcionados a la Bolsa de Trabajo comunicándose a bolsadetrabajo@unvm.edu.ar o por Internet cuando este servicio esté disponible. Los Demandantes de Empleo podrán darse de baja dentro del comunicando de manera fehaciente a bolsadetrabajo@unvm.edu.ar. El borrado físico de los datos no se realizará a fin de conservar la integridad de la base de datos.
Uso de formularios de Google Drive: Al utilizar nuestro servicio, usted reconoce que cualquier información que proporcione a través de formularios de Google Drive, incluyendo el envío de archivos, estará sujeta a las políticas de privacidad y términos de servicio de Google. El nombre y la foto asociados a su cuenta de Google se registrarán cuando suba archivos y envíe este formulario. Solo el correo que introduzca forma parte de su respuesta. Los archivos que se suban se compartirán fuera de la organización a la que pertenecen.
Limitación de responsabilidad: En concordancia con el Código Civil y Comercial de la República Argentina, la responsabilidad de la Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María se limita a los casos de dolo o negligencia grave. Dado que nuestro servicio es gratuito para los usuarios, no se realizará ninguna compensación monetaria en relación con las disputas.
Deslindar responsabilidad por fallas técnicas: La Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María no se responsabiliza por cualquier interrupción en nuestro servicio debido a problemas técnicos.
Exclusión de garantías: El sitio web de la Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María se proporciona "tal cual" y "según disponibilidad". No se brindan garantías de ningún tipo, ya sean explícitas o implícitas, incluyendo, pero no limitándose a las garantías implícitas de comerciabilidad, adecuación para un propósito particular, y no infracción. La Universidad Nacional Villa María no garantiza que el sitio web será ininterrumpido, oportuno, seguro, o libre de errores; ni garantiza la precisión o confiabilidad de cualquier información obtenida a través del sitio web, y no garantiza que los defectos en el sitio web serán corregidos. El uso del sitio web es a discreción y riesgo del usuario, y el usuario será el único responsable de cualquier daño resultante de dicho uso.
Donaciones: Las empresas que utilizan la Bolsa de Trabajo de la Universidad Nacional Villa María pueden optar por hacer una donación a la Universidad. El monto mínimo para las donaciones es el equivalente a un salario mínimo, vital y móvil de la República Argentina al momento de la donación. Esta donación es completamente voluntaria y no tiene ninguna influencia en las decisiones de contratación de la Bolsa de Trabajo. Por favor, tenga en cuenta que las donaciones no son reembolsables en ninguna circunstancia. Las donaciones se utilizan para mantener y mejorar el servicio de la Bolsa de Trabajo y para apoyar a la Universidad en su misión educativa.
